



ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΜΟΝΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗΣ

Οι εξουσιαστές και δυνάστες κάθε ανθρώπινης ευτυχίας και ελευθερίας, εξακολουθούν ακόμα μια φορά στην ήδη αποχαυνωμένη κοινωνία νομοσχέδιο που έχει σκοπό τη διέυρυνση της κυριαρχίας τους και του απόλυτου έλεγχου της ζωής μας. Με πρόφαση (γιατί άραγε χρειάζονται δικαιολογίες), τα τροχαία δυστυχήματα αυτή τη φορά, θα τοποθετήσουν κρυφές κάμερες σε πολλά σημεία των δρόμων οι οποίες θα παρακολοθούν και θα φωτογραφίζουν τους οδηγούς.

Ηλεκτρονικά μάτια σε στυλ big brother θα καταγράφουν τις «παρανομίες» των οδηγών, οι οποίοι θα λαμβάνουν τη κλήση στο σπίτι τους (home delivery). Κι όλα αυτά υποτίθεται για να μειωθούν τα δυστυχήματα.

Μην έχετε αυταπάτες και μην πιστεύετε τα όσα λέει το χαριτωμένο πιονάκι του κράτους Αβέρωφ Νεοφύτου. Αν πραγματικά επιδίωκαν τη μείωση των δυστυχημάτων, όλες αυτές οι άθλιες υπάρξεις που τόσο πολύ παρουσιάζονται πως τάχα «νοιιάζονται για το κοινό καλό» θα έπρεπε ακόμα και στη βάση της δικής τους κρατιστικής λογικής, να πράξουν τα αυτονόητα: να επιδιορθώσουν τους κατεστραμμένους και επικίνδυνους δρόμους, να αναβαθμίσουν το ρόλο των λεωφορείων, ώστε να γίνουν πιο προσιτά στο κόσμο, να καταργήσουν τις τεράστιες φορολογίες στα καινούρια και πιο ασφαλή αυτοκίνητα και τόσα πολλά άλλα που ακόμα κι ένας τελειώς άσχετος θα έκανε.

Πραγματικά όμως μπορεί οποιοσδήποτε να πιστέψει, ότι όλοι αυτοί που υποστηρίζουν και δικαιολογούν με λόγια αλλά και με πράξεις, τους Νατοϊκούς και Ευρωπαϊούς χασάπηδες φίλους τους, που είναι υπεύθυνοι, για εκατομύρια νεκρούς και εξαθλιωμένους ανθρώπους σε όλο τον κόσμο, θα νοιάζονταν και θα ευαισθητοποιούνταν τόσο πολύ από μερικές εκατοντάδες νεκρούς στην άσφαλτο; Όχι βέβαια.

Η τοποθέτηση των καμερών, αλλά και η ψήφιση πρόσφατων νόμων (τρομονόμου, διάφορα πρόστιμα και άλλα), εντάσσονται στην αυξανόμενη σύσφιξη του ήδη ασφυκτικού ελέγχου της ζωής μας από το κράτος και τους διάφορους μηχανισμούς του. Σκοπός των κρατιστών είναι να καταστείλουν, κάθε πραγματική εξεγερτική και επαναστατική δραστηριότητα και φυσικά να δώσουν την εντύπωση ότι οι εξουσιαστικοί μηχανισμοί, είναι ανίκητοι κι ότι είναι μάταιο να τους αντισταθείς. Αυτό όμως είναι ένας μύθος που πρέπει να τον καταρρίψουμε.

Η ιστορία έχει αποδείξει πάρα πολλές φορές ότι όση μεγάλη καταστολή και να υπάρχει από την εξουσία, χρειάζεται απλώς μία μικρή σπίθα για να ανατραπούν όλα. Όσο κι αν θέλουν να μας πείσουν, οι διάφοροι «ειδικοί», ότι ο καιρός των επαναστάσεων έχει τελειώσει. Έτσι κι αλλιώς όλα αυτά τα ανθρωπάκια, που το μόνο που ξέρουν είναι να γλείφουν, για κανένα ξεροκόμματο περισσότερο πάντα υπήρχαν και θα υπάρχουν.

Ένα είναι σίγουρο. Όπου υπάρχει κρατικός έλεγχος εκμετάλλευση, ανελευθερία, όσα μέτρα κι αν παρθούν γεννιέται αυτόματα η αντίδραση, ο αντικρατικός λόγος και αγώνας, ένας κοινωνικός πόλεμος, που όλοι όσοι έχουν ακόμα ανθρώπινα αισθήματα καλούνται να πάρουν μέρος γιατί αυτός είναι ο μοναδικός πόλεμος που μας αφορά όλους

Η ΚΡΑΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΥΝΟΡΑ ΑΛΛΑ ΟΥΤΕ ΚΑΙ Η ΑΝΑΡΧΙΑ

ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ ΠΥΡΗΝΑΣ ΚΥΠΡΟΥ

